



В нашей гостинице

Становятся традиционными творческие встречи журналистов газеты «Курская правда» с руководителями и актерами областного драматического театра имени А. С. Пушкина. В дружеской обстановке обсуждается творческая деятельность театра, поднимаются вопросы совершенствования драматического искусства.

На этот раз работники театра и журналисты встретились накануне открытия нового сезона. В клубе редакции «Курской правды» хозяйева принимали своих давних друзей — директора театра Л. М. Тимофееву, главного режиссера Ю. В. Бурэ, главного ху-

дожника В. В. Нестерова, знаменитую литературную часть Т. А. Внукову, народного артиста РСФСР А. П. Буренко, заслуженных артистов РСФСР А. И. Губардину и В. И. Ломако, заслуженного деятеля искусств Башкирской АССР, секретаря партийной организации театра С. А. Крутона и других артистов.

Шел заинтересованный разговор о подготовке к открытию нового сезона и планах театра. Участники встречи отметили, что коллектив в последние месяцы трудится с большим напряжением и творчески подъемом. Успешно прошли гастроли на Украине —

об этом говорят отзывы зрителей и театральные критиков, дипломы, почетные грамоты и памятные призы, которые театр привез с гастролей. За время, прошедшее после минувшего сезона, подготовлены новые спектакли: «Спешите делать добро», «Дама-невидимка», «Был настоящим трубачом», начата работа над другими спектаклями, которые вместе с лучшими постановками прошлых сезонов составят основу репертуара.

По традиции открывается премьерой и новый сезон. Это спектакль по пьесе В. Габриловича «Вся его жизнь» в по-

становке главного режиссера театра Ю. В. Бурэ.

Участники встречи с интересом слушали рассказ главного режиссера о работе над спектаклем, о большой сложности и высокой ответственности воссоздания на сцене образа В. И. Ленина, роль которого в спектакле исполняет артист Е. Поплавский.

Работники театра ответили на вопросы журналистов, обменялись мнениями о проблеме положительного героя, о месте в репертуаре произведений на темы рабочего класса, спектаклей, поднимающих проблемы развития советского общества.

В заключение встречи гости показали отрывки из спектаклей «Спешите делать добро» и «Дама-невидимка».

В. ТИШКО.

НА СНИМКАХ: сцены из спектаклей «Спешите делать добро» и «Дама-невидимка» показывают заслуженная артистка РСФСР А. Губардина, артисты Л. Смирнова, Е. Поплавский, С. Симошин и Е. Петрова.

Фото В. МАЛЮТИНА.